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1. Merve’nin adımıyla okulumuzun koridoru 20 adımdır.Merve’nin her bir adımı 40 cm olduğuna göre koridorun uzunluğu kaç metredir?
     A) 8                  B) 800                  C) 9
2. 5 m 40 cm kumaşın 80 cm’si kullanılmıştır. Geriye ne kadar kumaş kalmıştır?  

      A) 4 m 50 cm



      B) 4 m 60 cm
      C) 3 m 60 cm
3. 3 m 25 cm + 1m 25 cm+ 2 m 50 cm işleminin sonucu kaçtır?
      A) 7 m 50 cm



      B) 7 m
      C) 6 m 75 cm

Mehmet, şekilde verilen merdivenin 5. basamağına çıktığında  avizenin patlamış ampulüne uzanabiliyor. Buna göre, avizenin ampulünün yerden yüksekliği ne kadardır?
A) 2 metre 70 santimetre

B) 2 metre 80 santimetre

C) 3 metre 80 santimetre
4. Aşağıda yapılan eşleştirmelerden hangisi yanlıştır?

      A) 
       
     B) 

      C) 

5. Boyacı, 8 m 40 cm’lik koridorun 3 m 60 cm’lik kısmına şerit çekmiştir. Bu durumda koridorun şerit çekilmeyen bölümü kaç santimetredir?  
      A) 4 metre 80 santimetre

      B) 4 metre 60 santimetre  
      C) 5 metre 80 santimetre
6. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

      A) 8 m = 6 m +200 cm

      B) 400 cm = 1 m +2 m + 100 cm

      C) 3 m = 20 cm +1 m
7.  50 cm’lik fayanslardan 6 m uzunluğunda bir odayı döşemek için kaç tane fayansın yan yana konulması gerekir?
A) 18                    B) 12              C) 14

8.  5 yıl önce Harun bahçeye 3 metre kavak ağacı dikmişti. Ağacın boyu, şimdi 9 metreye ulaştı.Harun’un ağacı 5 yılda toplam kaç cm uzamıştır?
A) 500                B)6                         C)600
9. Bir terzi 15 metre uzunluğundaki kumaşın önce 5 m 75  cm’sini,  sonra da 4 m 25 cm’sini kullanıyor.  Terzinin kullanmadığı kaç cm kumaşı kalmıştır? 

      A) 5


      B) 500
      C) 400


Yukarıdaki kareli yolda gördüğünüz 

her iki nokta arası gerçekte 5 cm’dir. Buna göre, fare peynire ulaşmak için yaklaşık kaç cm yol gidecektir?   
      A) 110 cm



      B) 115 cm
      C) 120 cm
10.  Melike’nin boyu Emir’in boyundan 12 cm uzundur. Emir’in boyu da Sibel’in boyundan 6 cm uzundur. Boyu en uzun olan kimdir?
A)Melike



B)Emir


C)Sibel

11.  Nihat’ın bir kulacı 5 karış, sınıfın boyu ise 7 kulaç gelmektedir.Nihat’ın bir karışı 20 cm olduğuna göre sınıfın boyu ne kadardır?
A) 6 m 
B) 7 m 
C) 8 m 
12.   Kamyonetin boyu 4 metre 20 cm’dir. Otobüsün boyu ise kamyonetin  boyundan 80 cm daha uzundur. Otobüsün boyu ile kamyonetin boyu toplam kaç santimetredir  ?
  A) 9 m
     

  B) 9 m 10 cm
  C) 9 m 20 cm
13.  8 metrelik bir ipin önce 3 m 18 cm’si sonra da  2 metre 27 cm’si kesiliyor. Kalan ip ne kadardır ?
A) 4 m 50 cm
B) 3 m 55 cm
C) 2 m 55 cm
14.  Ömer’in boyu 122 cm, Aylin’in boyu Ömer’in boyundan 3 cm uzundur. Selma’nın boyu da Aylin’in boyundan 5 cm uzundur. Ayhan’ın boyu da Selma’nın boyundan 2 cm kısadır.

Buna göre dört arkadaşın boyu uzun olandan kısa olana doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) Selma, Ayhan, Aylin, Ömer
B) Selma, Ömer, Aylin, Ayhan
C) Selma, Aylin, Ayhan, Ömer
  UZUNLUK ÖLÇÜLERİ
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